



В следственном управлении прошла коллегия по результатам работы за 2009 год

В числе приглашенных присутствовали Заместитель Комитета по государственному строительству Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан Сафин Зуфар Нуруллинович, Заместитель Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Диваев Рафаил Узбекович, Секретарь межведомственного Совета общественной безопасности Шабрин Александр Иванович, Председатель Судебной коллегии по рассмотрению уголовных дел по 1 инстанции Верховного Суда Республики Башкортостан Канбеков Ильдар Зуфарович, а также руководители всех правоохранительных органов республики.

С докладом об итогах работы за 2009 год и выступил руководитель следственного управления Алексей Касьянов, который привел некоторые статистические данные о работе следственного подразделения.

Так, в производстве следственных органов следственного управления находилось 3677 уголовных дел. Окончено производством свыше 2300 уголовных дел, из них 2246 направлено для рассмотрения в суд

Осуществлено более 13,5 тысяч выездов на места происшествий, рассмотрено свыше 46 тысяч сообщений о преступлениях и происшествиях.

Всего следственным управлением было возбуждено 269 уголовных дел коррупционной направленности, по результатам расследования 189 уголовных дел в отношении 201 обвиняемого направлено в суд

© 2009 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/626981>